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〈保護者全体〉回収率 １００％
A・B
［％］

①実施時期（日時、曜日
等）は、妥当でしたか。

16 5 100

・姉の小学校の運動会と同日であったため、日曜にして欲しいです。
・運動会シーズンでもあるため、なかなか曜日が重ならないようにする
のが他のきょうだい児さんがいるご家族は大変なので秋（9月～10月）
の実施も検討してほしいと思います。
・できれば、難しいと思いますが、生徒の兄弟がいる家庭で、小・中学
校の居られるところの学校の運動会の日を把握してもらい、ずらせるの
が可能であれば、してほしかったです。

②全体の運営や進行はス
ムーズでしたか。

19 2 100

・雨だったため、体育館での運動会で保護者や卒業生などの人が出入
口のところで入り切るのが大変に思いました。

③放送による解説や音楽の
内容、音量等は適切でした
か。

１２ 8 1 95

・音とびもなく放送による解説もよかったと思います。
・さぬぽんの登場で少し教頭先生のお話が聞こえにくい時があったの
が残念でした。
・生徒にアナウンスさせるのは良いと思うが、雨天時は忙しいのでは？
・放送・アナウンスが聞き取りづらい。

④各演技・競技の内容は工
夫されていましたか。

19 2 100

・幼稚部・ひよこ組の踊りやバルーンでのがんばりや小学部のかくれん
ぼ（1年生の2人の演技も可愛く）で一生懸命踊る姿、中学部・高等部の
楽しく踊る姿にこちらもノリノリになりました♪
・購入が必要な準備物がある時は、もっと早く知らせて欲しい（特に寄
宿生）

⑤演技・競技を実施する上
で、安全に対する配慮はな
されていましたか。

19 1 1 95

・一部保護者のマナーが悪く、子ども達も音に集中できていないことも。

・とても良かったと思います。
・運動会当日に天気が崩れる可能性があると予測できる場合は、予行のリレーや玉入れの見学を許可してほ
しい。
・どの学部の生徒さん達も一生懸命素敵な演技を見せてくれました。とても楽しい運動会でした。
・体育館でより近くで見れたので満足できました。着ぐるみが来て、パン食い競争に参加したのは盛り上がりま
した。
・雨だったので体育館での運動会になりましたが、リレーなどがなくなり残念でした。当日雨なら、次の日にす
るとかあってもいいのでは？
・雨で残念ながら体育館での開催でしたが実施できてよかったと思います。ただ、進行中の時に大きな声で話
されたりしていた方がいらっしゃって演目に集中できないのが残念でした。
・雨で残念でしたが、かけっこの動画を流してくれてたので見られて良かったです。配慮ありがとうございます。
・各学部、一生懸命演技されていました。
・競争（かけっこ・徒競走・全員リレー）などが別室でビデオを流してもらえるのはありがたいが、見に行くヒマが
ない。
・体育館で行う時は、保護者の移動ができず、自分の子どもが見られなかった。保護者の声がうるさすぎて、
動画にもその人の声しか入っていない。演技する学部によって保護者移動のアナウンスがあったが、移動しな
い保護者がいた。

運動会のアンケートにご協力いただきありがとうございました。
集計結果を以下のようにまとめましたのでご報告します。

令和7年度学校評価表 〔運動会アンケート〕 ～集計結果～
A: 十分に達成している。
B: ほぼ達成している。
C: あまり達成していない。
D: 達成していない。改善・工夫が必要である。
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